

# 女篮巨人郑海霞平顶山完婚



一对新人喝交杯酒。

□据 新华社

前亚洲女篮第一中锋、八一女篮领队、身高2.06米的郑海霞，前不久携新郎徐庆华回到家乡河南，并于5月6日在徐庆华的老家平顶山市举行了简单而不至于隆重的婚礼。

1967年，郑海霞出生于河南省柘城县梁庄乡任庄村，因身高出众，16岁便被选入中国女篮，很快成为国内乃至亚洲篮坛最具威慑力的女中锋。

与事业上的一帆风顺相比，海霞在情感道路上却并不顺利。据她

自己讲述，她曾有过两次恋情，最终都是友好分手。

海霞的夫君是追求她多年的河南老乡徐庆华。身高1.90米的徐庆华也有过多年司职篮球中锋的经历。2007年，在深圳南园街道办事处任职的徐庆华在一次活动上偶遇郑海霞。出于多年的仰慕之情，徐庆华随后鼓起勇气给郑海霞写了一封长信表白心迹。郑海霞被徐庆华的真诚与执著打动了，此后，两人鸿雁传书，频频交往，遂相约定下终身。

据介绍，郑海霞夫妇为了照顾双方家人以及北京、深圳两地的同事好友，特意把婚宴设了四站：深

圳（徐庆华的工作地）、河南商丘（郑海霞的家乡）、河南平顶山（徐庆华的家乡）和北京（郑海霞的工作地）。尽管按河南的地方习俗，婚事应由男方家庭操办，但海霞还是希望5月6日的婚礼能够低调一些，两人只通知了男方的亲戚、好友以及体育系统的领导。

当日的婚礼设在平顶山市飞行皇冠假日酒店一间不大的会议室内。整个仪式完全按照当地的习俗进行，包括夫妻对拜、喝交杯酒等。面对坐在婚礼台上的婆婆，海霞还用标准的河南话亲切地喊了一声“娘”。

## 我省为新一轮煤炭企业兼并重组列出时间表

□据 新华社

河南省政府近日决定，今年6月底前基本完成全省煤炭企业兼并重组工作。这是河南省自2004年在全国率先进行大规模煤炭资源整合后，掀起的新一轮煤炭企业兼并重组高潮。

河南省计划通过煤炭企业兼并重组，到2010年年底，全省力争建成3个年产5000万吨的特大型煤炭企业。

河南省煤炭企业兼并重组的目标是，骨干煤炭企业控制的煤炭资源总量占全省总量的85%，

产量占全省总产量的75%以上，单个矿井年生产规模不低于15万吨。

截至目前，河南省有各类煤矿793处，其中小煤矿约占总数的84.5%。我省煤炭行业依然存在着产业集中度低、单井规模小、数量多、安全生产基础薄弱等问题。

河南省煤炭企业兼并重组的重点是年生产规模在15万吨至30万吨的煤矿。兼并重组工作将以现有煤炭生产规模在年产100万吨以上的企业为主体，以产权为纽带进行。兼并重组主体企业所占股权比例不得低于51%。

## “杀人犯”服刑10年后被害人“复活”续

### 赵作海被无罪释放

省高院启动责任追究机制

□据 新华社

5月9日上午9时，河南省高级人民法院召开新闻发布会，宣告赵作海无罪，同时启动责任追究机制。

河南省高级人民法院认定赵作海故意杀人案系一起错案，并于5月8日作出再审判决：撤销省法院复核裁定和商丘中院的判决，宣告赵作海无罪；立即派人赶赴监

狱，释放赵作海，并安排好其出狱后的生活。省法院纪检组、监察室同时启动责任追究机制。

在昨日的新闻发布会上，河南省高级人民法院院长张立勇表示，他们及时向新闻单位通报案情；省法院纪检、监察部门立案调查，对不负责任的审判人员追究责任；广大法官要认真汲取教训，引以为戒，一定要对法律负责，对人民负责，对人民的生命负责。

## 开封“冲凉死”事件进展

### 劳教所大队长杨某被拘

□据 新华网

目击开封市劳教所“冲凉死”事件的投诉人曾对媒体证实，是劳教所二大队大队长杨某指使人对劳教人员穆大民强行冲凉，以致其死亡。6日，记者从负责调查这一事件的开封市检察机关获悉，杨某已因涉嫌渎职犯罪被刑事拘留，目前已进入批捕

环节。

2008年3月14日，气温很低，用自来水洗手都觉得冰冷刺骨。开封市劳教所二大队大队长杨某说穆大民好多天没洗澡了，叫两个劳教人员架着穆大民在自来水龙头下面冲水。冲完之后穆大民倒在地上，丧失了知觉，后来身亡。此事被披露后，开封市检察院立即介入调查。

## 泼辣村妇闹新娘 闹出新娘男儿身

□据 商都网

男青年王某长相、衣着酷似女性，打工时曾经被骗“嫁人”。如今，在金钱的驱使下，他又与人合伙骗婚。不料，骗婚逃跑被人追回，几个泼辣的妇女劝慰“她”时，趁机摸其脸、腰及下身，让他露了馅儿。6日，太康县警方向媒体通报此案，犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗已被该县检察院批准逮捕。

王某是平顶山舞钢市人，今年18岁，喜化浓妆，穿艳服，说话莺声燕语，自认女儿之身。

今年2月，王某外出到广东务工，在广州火车站遇一妇女十分“热情”，以介绍工作为由，将王某以5000元的价格卖给一收破烂的老汉为媳妇。不知内情的王某多次拒绝老汉的动手动脚，老汉恼羞成怒，遂与广州那名妇女联系“退婚”。王某知情后，寻机离开了收破烂的老汉。

王某流浪到周口市郊一路边饭店时，认识了老板娘白某。白某让他暂住在表姐张家。王某发现

王某并非女子，就和王某商议合伙骗婚。王某先将王某卖给邻乡的刘某为妻，骗了刘某近万元彩礼钱。第二天晚上，王某寻机逃走。

假扮女子的王某从中分得几百元钱。得到好处的王某欣喜不已，遂又和张某串通，合谋再次寻找骗婚目标。

4月15日，王某被以1万元的价格卖给太康县老家镇某村张某。次日晚，王某以去厕所为由逃离张家。

王某逃至老家镇在一地摊吃早饭时被人拉住。原来，此人是张家的亲戚，急着找媳妇的王某一家人强行将王某拉回家。

# “时尚女”郑州火车站乞讨

## 每天“上班”超过6小时月收入即上万元

□据《郑州晚报》

“没有零钱，给我百元大钞，我找零。”这是7日郑州火车站公安分局抓住的女“乞丐”的雷人语。

最近，在郑州火车站出现了一批特殊的讨钱女，她们大都是20岁左右的时尚女孩，手中拉着一个空拉杆箱或拎着小包。记者跟踪20多天，发现她们仍用索要路费的老手法乞讨，但据观察，成功率竟在三成以上。据记者粗略统计，这些年轻的“乞丐”利用人们的同情心，月收入竟达上万元。

### 由3元变成43元，乞讨路费“变戏法”

说找零的时尚女孩自称叫吕静，来自山东农村，在郑州专职讨钱已有两年时间了。

7日13时30分，在郑州火车站南出口，吕静出现在警方的监控镜头里。她看上去像个十八九岁的女孩，个头高挑，化着淡妆，衣着时尚，左肩挎着小包，很像一位旅客。

她突然拦住从身边走过的一名年轻男子，面带微笑地说：“先生，对不起，打扰一下，我的钱包不见了，能借我点钱吗？只差3块钱。”

“我要坐火车回老家，发现钱包不见了，现在买票还差一点，帮忙行吗？”

男子看了看吕静，没多考虑就从口袋里拿出一张5元钱递给女孩，但对方并没有接。

“对不起，我说的不是3块钱，是13块钱。”男子听完了笑，又从口袋里拿出一张10元钱。

吕静又开口了：“真的谢谢你，

可我要买火车票还差43元，如果你能一下给我，我就可以回家了，我一定会还你的。”

看着对方不断加码，男子望了望女孩的眼睛，半信半疑，最后还是从皮夹子里拿出一张50元说：“我没有零钱了，去换一下给你。”

随后两人走到火车站售票处附近的小商店，男子买了一瓶水，然后把43元零钱给了吕静：“拿去买票吧，早点回家，不要你还了。”

吕静接过钱后，目送该男子走远，把钱放进包内，然后走向另一个独行的男青年。

### 每天“上班”超过6小时，就能月入万元

在接下来的两个多小时内，记者一直暗中跟随这个女孩。

记者注意到，女孩的目标都是独行的20多岁至40多岁的男旅客，自称刚到郑州或准备外出，身上的钱不足，索要3元或1.8元。

记者统计，在两个小时内，吕静先后向47人“诉苦”，有19人向她伸出援助之手，成功率在30%左右，其中8人给3元，4人给5元，6人给13元，1人给43元。2个小时，吕静就得到165元。

当警察出现在吕静面前时，不少旅客都很惊讶：这么时尚的女孩怎么会骗钱呢？

吕静交代说：“如果有旅客没有零钱，就给我百元大钞，我会找零。”她自称，她们每天如果“上班”超过6小时，就能月入万元。

据了解，郑州火车站南出口、客运中心站售票口是她们的“根据地”，在一个地点停留约半小时，相



“时尚女”被便衣抓住。

互间会默契地交换活动地点。偶尔她们也会碰头交流，边聊边数着刚刚讨到的钱。

### 慷慨解囊的服装厂老板还想让她做模特

给了吕静43元的范先生，是南方人，在郑州开一家服装厂，这次是去湖南出差。在记者追上前向其提醒后，他回过头看了看远处的女孩，当看到她再次从别人手中接钱时，他对记者说：“看来我的钱没有帮到人。一开始是她真诚的样子让我相信了她，并且还那么时尚，我还想让她做我们厂的服装模特。”

7日，警方在行动中共带走了7个这样的“乞丐”。